Stran 86
5. (600 + 200) + (600 – 200) = 1200 1200 : 80 = 15
Odgovor: Rezultat je 15.
6. 6750 ℓ: 50 ℓ = 135 2897 ℓ : 7 ℓ = 413, ostanek 6 ℓ
6750 ℓ + 2897 ℓ = 9647 ℓ
Odgovor: Napolnili so 135 sodčkov.
Odgovor: Napolnili so 413 posod.
Odgovor: Ostalo je 6 ℓ soka.
Odgovor: V obeh tednih skupaj so iztisnili 9647 ℓ soka.
7. 68 ∙ 90 – 5580 : 30 = 5934
Odgovor: Dobim število 5934.
8. 7560 : 40 = 189
Odgovor: Dnevno so izdelali 189 parov.

Stran 87
9. 1500 ℓ : 20 ℓ = 75 Odgovor: Napolnili so 75 plastenk.
10. 5340 dag : 60 dag = 89
Odgovor: Buča bi zadostovala za 89 skled juhe.
11. 18000 cm : 40 cm = 450
Odgovor: Jaka mora narediti 450 korakov.
Odgovor: Nimamo ustreznih podatkov za izračun.
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